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Кінезіологія
(греч.)

+«КІНЕЗИС» - рух «ЛОГОС» - наука

Це наука яка вивчає будову тіла та біомеханічні 
особливості руху людини, принципи роботи м'язів 
тіла в процесі руху, структуру передачі нервово-

м'язових імпульсів.

«Природні оздоровлюючі сили пацієнта стимулюються 
за допомогою впливу на рефлекторні і акупунктурні 

точки, через певні фізичні вправи та спеціально 
підібрану дієту, що призводить до покращення його 

фізичного, емоційного, ментального і духовного 
благополуччя ».
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Кінезіологія – включає сферу 

споривної та медичної реабілітації, яка 

оптимізує організм пацієнта до його 

життєдіяльності, адаптуючи його організм 

до зовнішніх впливів, таких як фізичні та 

емоційні навантаження, а також біохімічні 

порушення. 
• Предметом кінезіології є кінетика людського тіла у

взаємозв’язку з психоемоційним станом.

• Механізм діагностики рефлекторної реакції нервової

системи складає основу прикладної кінезіології.

• У кінезіології оцінюють руховий рефлекс (ручне

оцінювання здатності нервової системи адекватно

реагувати на механічні, хімічні та емоційні впливи в

умовах навантаження).
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Напрями 

Кінезіології

• 1. Кінезіологічна діагностика спрямована на пошук локалізації

найслабшої ланки опорно-рухового апарату, зокрема на локалізацію

гіпоексцибільного та гіпотонічного м’яза, що спричиняє тонусно- силовий

дисбаланс м’язів опорно-рухового апарату в цілому за рахунок

використання спеціальних навантажень у динаміці спортивних тренувань.

• 2. Кінезіологічна корекція спрямована на виявлення причини

гіпоексцибільності та гіпотонічності м’яза за виявленою слабкою ланкою,

на діагностування рівня ураження центральної нервової системи:

периферичної, сегментарної, центральної чи результату аномальної

діяльності вісцеральної -моторні рефлекси тощо.

• 3. Кінезіологічна реабілітація спрямована на залучення м’язів із

відновленою збудливістю і тонусом до тих опорно-рухових актів, які

найчастіше використовується спортсменом у спортивній діяльності.

Перенавчання рухів виконується від простих рухових актів, залучаючи

уражені м’язи, до складних динамічних і статичних моделей (ходьба, біг,

індивідуальна атлетична позиція, стрибки).

Такий підхід дозволяє максимально використовувати резервні

потужності організму спортсмена та оптимізує його до тренувань та

змагальної діяльності.
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• Кінезіологічні методи - дозволяють
оцінити здатність м'язів адаптуватися до
навантаження, методологію виявлення

причин зниження пристосувальної
здатності м’язів та розробити вибір

оптимального лікування.

• Кінезіологічний масаж - це
відновлення м’язового сенсорного 
апарату під постійним контролем
ефективності власної роботи за
допомогою механізму біологічного

зворотного зв’язку.
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Кінезітерапія - це

лікування рухів із

застосуванням різних

механізмів регуляцій рухів, при

цьому сам пацієнт бере

свідому і активну участь в

лікуванні.
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Прикладна кінезіологія – це новий мультидисциплінарний
підхід до здоров'я, що ґрунтується на функціональному дослідженні
пацієнта, що включає аналіз пози, ходи, обсягу рухів, статичну і
динамічну пальпацію, з використанням стандартизованих методик
діагностики в оцінці стану пацієнта.

Предметом прикладної кінезіології (ПКЗ) є дисбаланс у будь-якій

системі організму, який може бути наслідком функціональних

розладів, але може відображати і структурні органічні порушення і

захворювання. Цей дисбаланс проявляється своєрідною м'язовою

слабкістю (але не парезом), у зв'язку з чим мануальне м'язове

тестування – основний діагностичний і контролюючий метод.
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Цілі і завдання прикладної кінезіології

• Прикладна кінезіологія встановлює або прогнозує функціональні

синдроми та проводить їх аналіз, оцінюючи фізіологічні функції пацієнта. В

період лікування і реабілітації вона неінвазивними методами моніторує

процес одужання. Прикладної кінезіолог може також дати професійний

прогноз і здійснювати профорієнтацію пацієнта.

• Особливо велика увага приділяється аналізу пози та інших реакцій тіла

пацієнта. Основний афоризм прикладної кінезіології, що відображає її головну

ідею: «вона (ПКЗ) дозволяє тілу пацієнта «розповісти» нам, що потрібно

робити. Мова тіла ніколи не обдурить – воно інструмент нашої діагностики і

терапії. Важливо і те, що пацієнт бере активну участь у процесі лікування і

відновлення свого здоров'я».
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